

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 24 iunie 2022, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, stimați colegi consilieri județeni! Vă spun bun venit la această ședință ordinară, dar o ședință cu caracter special, pentru că, iată, consilierii județeni se întrunesc astăzi la Muzeul Satului Vâlcean, de Ziua lei și pentru asta vă mulțumesc din suflet tuturor colegilor consilieri județeni prezenți la ședință, pentru faptul că ați dat curs invitației noastre și acestui eveniment inedit pentru noi. Suntem într-o locație deosebită, Muzeul Satului Vâlcean, un loc cu o încărcătură istorică aparte, un loc în care se va desfășura, după amiază, și un spectacol folcloric foarte frumos, la care vă invităm cu mare drag. Salut prezența la ședință a colegilor consilieri județeni, a colegilor din Consiliul Județean Vâlcea, care astăzi s-au îmbrăcat toți în ie, aparatul de specialitate al Consiliului județean, instituții aflate în coordonarea Consiliului județean, domnul Primar al comunei Bujoreni. De asemenea, vreau să le aduc mulțumiri speciale tuturor colegilor care ne-au ajutat să pregătim această ședință și, în mod deosebit, colegilor de la Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” și celor care lucrează aici, la Muzeul Satului Vâlcean. Înainte de a începe ședința, dați-mi voie să facem câteva urări de bine, de multă sănătate că-i mai bună decât toate, și vreau să îi spunem „La mulți ani!” colegului nostru Popa Ovidiu, care a împlinit 27 de ani. Domnul Nicu Spiridon, la mulți ani cu sănătate! Și dânsul a împlinit vreo 31. Scuzați-mă, 32! Și colegului nostru Lupu Cristian-Alin, la fel, îi dorim multă, multă sănătate și „La mulți ani!”. DI.Lupu este necăjit, 28! A îmbătrânit! Doamnelor și domnilor, așadar vă spun bun venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 24 iunie 2022, ora 10⁰⁰. La ședința noastră, în care cu toții suntem îmbrăcați în ie, care, așa cum am spus, ie, cămașă bărbătească sau ia, cămașă femeiască, poartă în ea crucea, poartă în ea tricolorul, poartă în ea simboluri de veacuri ale poporului român și, cu atât mai mult, această zi este importantă și specială pentru noi. Sunt prezenți!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează domnul Vicepreședinte Marin Florian.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Marin Florian, din motive absolut obiective. Sunt convins că se uită la noi și îl salutăm cu drag. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces-verbal; 19 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Stimați colegi, înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, vă propun suplimentarea ordinii de zi cu un punct care v-a fost comunicat și anume: „*Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Vâlcea"*”. Este un punct la care sunt convins că vom avea unanimitate. Este vorba de accesarea celor peste 300 de milioane de euro și cu această ocazie fac apel la toți primarii din județul Vâlcea, indiferent de coloratura politică, cei care sunt implicați în proiect, să adopte degrabă hotărârile de Consiliu local, inclusiv cu politica tarifară. Cine nu adoptă hotărârea de consiliu local, va fi cel care va trebui să ne explice de ce județul Vâlcea pierde 309, nu, doamna Popescu? 309 milioane euro. Sunt convins că toți colegii primari, care întâmpină dificultăți, mai ales că s-a întârziat enorm pe acest proiect, își vor da silința și vor înțelege, până la urmă, urgența. Supun votului suplimentarea proiectului ordinii de zi cu punctul menționat, care va deveni punctul 16, și renumerotarea, în mod corespunzător, a următoarelor materiale de pe proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin - Supun votului proiectul ordinii de zi, cu modificarea precizată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute

la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 mai 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest punct de pe ordinea de zi, trebuie să fac următoarele precizări: Ulterior întocmirii materialului, prin Notele de fundamentare anexe la adresa nr. 524053 din 20.06.2022, Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență Vâlcea a solicitat redistribuirea sumei de 150,00 mii lei, aprobată inițial pentru achiziționarea a două camere termoviziune Hazmat - model care în prezent nu se mai produce, pentru a fi utilizată în vederea achiziționării a două camere termoviziune pentru dotarea tuturor subunităților cu aceeași tehnică de intervenție - 70,00 mii lei și a unui container Abroll – 12.000 litri apă pentru stingerea incendiilor, care va fi util în executarea de misiuni și intervenții mult mai rapide și va contribui la reducerea timpului de răspuns în situații de urgență - 80,00 mii lei. Doamnelor și domnilor, având în vedere că, materialul însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort, a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații. Doamnelor Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Da, domnule Președinte! Mulțumesc! În numele grupului Partidului Național Liberal, vreau să felicit și eu organizatorii pentru modul în care se va desfășura această ședință la Bujoreni. Mulțumim atât Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu", conducerii, domnului Tulugea, domnului Ionuț Dumitrescu. Este alături de noi și domnul Primar de la Bujoreni, gazda, aflându-ne pe teritoriul dumnealui. La punctul 2 de pe ordinea de zi, am dori să facem un amendament, pe care, sunt convins că și dumneavoastră, cei

din arcul guvernamental al județului, îl veți susține și anume suplimentarea sumei alocate pentru Unitatea Administrativ-Teritorială Brezoi în vederea organizării celor două festivaluri de renume național, european și mondial, respectiv Festivalul de Blues și Summer Camp. Opinăm noi, grupul PNL, că suma de 25,00 mii lei, pe care o avem prevăzută a fi alocată, este una infimă și solicităm suplimentarea acesteia de la 25,00 mii lei la 100,00 mii lei. Ca și sursă de finanțare, tot la acest punct de pe ordinea de zi, avem cei 250,00 mii lei pe care noi i-am votat în ședința anterioară la Drăgășani și putem să discutăm despre o realocare, în sensul în care putem să alocăm acum 175,00 mii lei pentru Proiectul Adventure Park, iar, ulterior, în momentul în care acesta va ajunge în faza de a fi depus, să identificăm și diferența celor 75,00 mii lei. Astfel, noi venim cu amendamentul de a suplimenta pentru Brezoi suma de la 25,00 mii lei la 100,00 mii lei. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Iubesc festivalul de la Brezoi, iubesc tot ce se întâmplă acolo. Îmi place muzica. Am avut-o invitată pe Beth Hart la noi, la sala Consiliului Județean Vâlcea, dar nu pot să iau banii de la un proiect gen Adventure Park pe care nu pot să îl las fără bani pentru documentații, avize, ca să îi dau pentru muzică. Nu pot, nu am cum! Îmi pare rău că trebuie să vă supăr. Înțeleg și cred cu tărie că este nevoie și era nevoie de mult mai mulți bani. În anii precedenți am susținut mult mai mult financiar. În măsura în care vom găsi disponibilitate în cont după rectificarea bugetară, putem gândi o suplimentare. Deocamdată, acum, nu pot să iau banii de la un proiect să îi dau pe muzică. Nu am cum! Îmi pare rău, deși vă spuneam că iubesc festivalul de la Brezoi și susținem cu această sumă pe care o avem acum. Opinez ca și dumneavoastră, dar, tehnic, nu pot să iau banii de la proiect oricât de mult aș iubi acest festival și cred că suntem cu toții și în asentimentul dumneavoastră și al meu și al tuturor. Prin urmare, eu nu susțin acest amendament din motivele prezentate. Supun la vot amendamentul.

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți și mie o scurtă replică!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popescu Victor – Noi nu suntem împotriva Proiectului Adventure Park. După cum știți, și în ședința anterioară am votat pentru el, însă Unitatea Administrativ-Teritorială Vaideeni a solicitat o asociere între noi, Vaideeni și Voineasa. În momentul de față, vorbim de un parteneriat doar între noi și Vaideeni, iar cei 250,00 mii lei se alocă pentru documentațiile tehnice în vederea depunerii proiectului. De aceea vă spuneam că putem identifica o soluție prin care dăm acum o parte din bani. Ulterior vorbim de mai multe documentații care vor fi întocmite. Cu siguranță veți avea și susținerea noastră din moment ce am votat în ședința anterioară. Eu cred că este o soluție pertinentă prin care putem să rezolvăm ambele subpuncte de la punctul 2 de pe ordinea de zi. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Da! Soluția pertinentă este cea pe care v-am propus-o eu și anume, la rectificare să vedem ce bani sunt. În altă ordine de idei, doamna Popescu Andreea, doamna Mazilu, am dreptate când spun că

nu am cum să le iau la oameni! Cum să scoată omul acela la licitație studii fără să aibă prevedere în cont. Da sau nu?

Dna.Popescu Adreea – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Supun la vot amendamentul domnului consilier județean Victor Popescu. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt! Mulțumesc! Ar fi fost culmea să-i spun domnului Primar că nu mai are bani pentru studii.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot materialul așa cum a fost el întocmit de către executiv. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt! Mulțumesc! Ar fi fost culmea să-i spun domnului Primar că nu mai are bani pentru studii.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției Consiliului Județean Vâlcea către Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia pentru anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu votez nici să mă picați cu ceară! Dacă sunt observații, domnule Popescu, stimați colegi? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Nu am votat. Ați notat, doamna Secretar general al județului, da?!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației Județului Vâlcea către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”, pentru anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nici aici nu votez! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Eu nu am votat.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind înființarea Clubului Sportiv Vâlcea – 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Domnul consilier județean Fârtat!

DI.Fârtat Ilie – Intervenția mea este conform acestei zile în care vorbim de tradiție. Nu voi solicita bani, pentru că am văzut argumentația pro domo pentru a nu fi eficient în cadrul unor amendamente. Grupul consilierilor județeni liberali este de acord cu înființarea acestui Club Sportiv și cu cele trei secții în care Vâlcea are tradiție. Susține sportul de masă, dar consider că o latură foarte iubită în Vâlcea și cu rezultate de-a lungul timpului este, sau ar fi eficientă în cadrul acestui Club, înființarea unei secții de șah. Nu consumă foarte mulți bani și vă propun, domnule Președinte, acest amendament, de a extinde cu încă o secție de șah pentru județul Vâlcea. Sigur, nu aș fi avut acest amendament dacă dumneavoastră, tot în stilul tradițional recunoscut pentru partidul dumneavoastră, ne-ați fi consultat. Dar nici pentru acest punct privind înființarea, nici cu Regulamentul, grupul consilierilor județeni liberali nu a fost consultat. Eu fac apel la aceste lucruri care țin de buna funcționare și reprezentare a tuturor cetățenilor județului Vâlcea în cadrul Consiliului județean. Deci, amendamentul propus de noi este acela de a înființa și, bineînțeles, că este foarte ușor de modificat și Regulamentul, cu apariția secției de șah. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Fârtat, câți ani sunt de când ne cunoaștem noi doi? Mulți! Aveam eu păr în cap, dumneavoastră mai aveți. Tocmai pentru că ne cunoaștem de atâția ani și suntem într-o ședință festivă și este o sărbătoare frumoasă, iar iile acestea sunt atât de frumoase, am să vă răspund decât atât. Bineînțeles că ați fost consultați, pentru că ați participat la ședințele de comisie, unde ați avut posibilitatea să vă spuneți punctul de vedere, pentru că așa este legea, evident. Dacă se simte nevoia unui telefon în plus pe care să îl dau eu ... Eu am o relație excelentă cu aproape toți colegii liberali și relații bune cu absolut toți, dar de consultare, hai să fim serioși! Sunt ședințele de comisie, în care dumneavoastră interveniți și faceți orice propunere. Da, și șah și alte discipline, pe măsură ce se identifică oportunitatea și vor fi doritori, sunt convins că la o ședință de Consiliu județean modificăm imediat Regulamentul și așa mai departe. Avem punctul acesta de plecare, iar pe parcurs putem înființa fără probleme și alte secții. Dacă mai sunt alte observații? Și de tir cu arcul, dacă vreți.

Dna Calianu Daniela – Regulamentul a stat pe site 30 de zile.

DI.Rădulescu Constantin – Da, știu toți că a stat pe site 30 de zile. Lasă-mă pe mine cu politica, Dana! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri

DI.Rădulescu Constantin - Eu sunt foarte atent la Mircea Poenaru. Dacă cumva mă enervez sau fac cumva, imediat mă ceartă și eu țin cont, pentru că și pe el îl știu de foarte mult timp.

DI.Popescu Victor – Administrativ, ideea era să se țină cont de amendamentul domnului Fârtat și bănuiesc că veți ține cont în acest sens de amendament.

DI.Rădulescu Constantin – Da. Și am spus că, în funcție de identificare, că vin oameni să se înscrie sau nu, este simplu, introducem pe ordinea de zi a ședinței de Consiliu județean, votăm și adăugăm și șahul. Nu este nicio problemă! Am răspuns amendamentului.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Clubului Sportiv Vâlcea – 1924.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă a Clubului Sportiv Vâlcea – 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul de promovare și dezvoltarea a turismului local, pentru anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, toți consilierii județeni liberali ați votat împotrivă. Restul, pentru, da? Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de finanțare nerambursabilă asociațiilor, fundațiilor, altor organizații neguvernamentale fără scop lucrativ, precum și entităților publice care organizează programe și proiecte în domeniul tineretului și pot beneficia de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea, pe anul 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a bunului imobil “Centrală termică” din incinta Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, aflat în domeniul public al județului Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11 :

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a bunului imobil “Drum județean DJ 656 Olănești-Comanca-Tisa-DN 64”, aflat în domeniul public al județului Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional, a contractului de concesiune nr.8713/57 din 04.12.2019 referitor la concesionarea unui teren în suprafață de 1472 mp, proprietate publică a Județului Vâlcea, în scopul construirii unui centru de radioterapie.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr.1 și nr.4 la Acordul de parteneriat aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.122 din 08.06.2017, cu modificările și completările ulterioare, în

cadrul proiectului “Modernizare DJ 678, Limita Județ Olt – Drăgoești - Casa Veche – Drăgioiu – Galicea – Bratia – Cremenari – Bercioiu - Ruda – Bârsești – Barza - Budești (DN7)”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor serviciilor de apă și de canalizare (Strategia de tarifare) aferent ”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Cu această ocazie, cu voturi pentru și voturi împotrivă, Proiectul privind apa merge mai departe!

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării ”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Este punctul suplimentar. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între UAT Comuna Berislăvești și UAT Județul Vâlcea pentru realizarea lucrărilor de racordare a drumurilor locale laterale la DJ 703 G pe raza comunei Berislăvești.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între UAT Comuna Sălătrucel și UAT Județul Vâlcea pentru realizarea lucrărilor de racordare a drumurilor locale laterale la DJ 703G pe raza comunei Sălătrucel.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Cu această ocazie, am îndreptat o chestiune care nu s-a făcut atunci când s-a întocmit proiectul, și anume acele racordări către drumurile laterale, cum am făcut și la Călimănești, de altfel.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr.2 și nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 14 din 29 ianuarie 2021 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării prin mandatar a Unității Administrativ Teritoriale – Județul Vâlcea la procedura de vânzare derulată de administratorul judiciar al S.C. CET Govora S.A, în vederea achiziționării, în condițiile legii a suprafețelor de teren și construcțiilor identificate ca fiind necesare realizării investiției "Modernizarea,

reabilitarea, retehnologizarea și extinderea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în Municipiul Râmnicu Vâlcea".

Dl.Rădulescu Constantin – **Vot deschis.** Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat, cu excepția mandatării persoanei care participă în numele U.A.T – Județul Vâlcea la procedura de vânzare derulată de Administratorul judiciar al S.C. CET Govora S.A, persoană pe care o vom desemna prin vot secret. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl.Rădulescu Constantin – Acum trebuie să desemnăm persoana care ne va reprezenta. Aici eu fac propunerea, pentru că s-a ocupat de proiect și se ocupă alături de cei de la Juridic, Economic, Tehnic, Relații Externe, pe Administratorul public. Îl propun pe dl.Adrian Mihăilă, cel care să participe la această procedură. A luat proiectul de la capăt. Știe despre ce este vorba. Este vorba despre faptul că vom cumpăra terenul pe care vom amplasa viitoarea centrală modernă în locul a ceea ce avem acum la CET Govora. Este un proiect nou și important în care se vor investi peste 1000 miliarde lei. Deocamdată, luăm terenul și tot ce trebuie acolo. Mai este vreo propunere? Dacă nu mai este nicio propunere, vă rog să întocmim buletinele de vot. Pentru a nu pierde timpul, mai avem un vot secret, la Centrul Lădești.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, de către domnul Dima Marin-Alin.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă propun să facem votul secret pentru cele două proceduri. În locul domnului Dima Marin-Alin mai aveți vreo propunere? Nu. Atunci, propun să trecem la întocmirea buletinelor de vot și vom vota punct cu punct. Vă voi preciza atunci procedura de vot. Mulțumesc frumos! Haideți să întocmim buletinele de vot!

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării prin mandatar a Unității Administrativ Teritoriale – Județul Vâlcea la procedura de vânzare derulată de administratorul judiciar al S.C. CET Govora S.A, în vederea achiziționării, în condițiile legii a suprafețelor de teren și construcțiilor identificate ca fiind necesare realizării investiției "Modernizarea, reabilitarea, retehnologizarea și extinderea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în Municipiul Râmnicu Vâlcea".

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot. Stimați colegi, la procedura de vot, dacă nu sunteți de acord cu cel care este trecut pe buletin, îl tăiați cu o linie orizontală. Vă mulțumesc! Start vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian - absent, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Dragi colegi, vă rog să poftiți, pentru că urmează să fie anunțat rezultatul.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind mandatarea persoanei care să participe în numele Unității Administrativ Teritoriale – Județul Vâlcea la procedura de vânzare derulată de administratorul judiciar al S.C. CET Govora S.A, în vederea achiziționării, în condițiile legii a suprafețelor de teren și construcțiilor identificate ca fiind necesare realizării investiției "Modernizarea, reabilitarea, retehnologizarea și extinderea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în Municipiul Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Mihăilă Adrian. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Mihăilă Adrian: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Mihăilă Adrian este persoana mandatată de către Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Vâlcea să participe la procedura de vânzare derulată de Administratorul judiciar al SC CET Govora SA în vederea achiziționării, în condițiile legii, a suprafețelor de teren și construcțiilor identificate ca fiind necesare realizării investiției "Modernizarea, reabilitarea, retehnologizarea și extinderea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în Municipiul Râmnicu Vâlcea". Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, de către domnul Dima Marin-Alin.

Dl.Rădulescu Constantin – La fel, modalitatea de vot este: tăiați cu o dungă orizontală dacă nu vreți să fie. Mulțumesc! Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian - absent, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Spiridon, să prezentați rezultatul votului secret!

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, de către domnul Dima Marin-Alin, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Dima Marin Alin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Dima Marin Alin: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 13. Având în vedere rezultatul votului, domnul Dima Marin Alin exercită, cu caracter temporar, funcția de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 22 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt intervenții? Vă rog!

DI.Popescu Victor – Da. Mulțumesc, domnule Președinte! O să fiu cât se poate de succint. Vrem să întrebăm aparatul de specialitate al Consiliului județean dacă se poate să ne dea un răspuns în ceea ce privește acel proiect de transport integrat al localităților limitrofe Râmnicului Vâlcea, dacă este fezabil, dacă este realizabil în viitorul apropiat. Știți că era acel proiect prin care stațiunile turistice și comunele învecinate Râmnicului Vâlcea să fie integrate într-o asociație de dezvoltare intercomunitară pentru transportul în comun. Știu că noi am agreat acel A.D.I la momentul respectiv și nu mai știu în ce stadiu este. Dacă puteți să ne dați și nouă un răspuns.

DI.Rădulescu Constantin - O să vă răspund eu, nu aparatul de specialitate. Din ce știu, inclusiv din aparițiile publice, Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea are deja un astfel de proiect, un hub de transport. O să vă răspundem, sigur că da, domnule consilier județean, și în scris legat de acel A.D.I. În ce stadiu este licitația privind transportul? Au plecat toți din cauza căldurii. O să vă răspundem și la asta. Suntem în procedurile acestea. Sperăm ca toate rutele să fie acoperite, pentru că știți cum este. Este mare înghesuială pe cele cu mulți bani, dar noi avem și transport social, ca să zic așa, de făcut în

condiții cumplite, despre care nu vreau să vorbesc astăzi, aici. Stimați colegi, dacă nu mai sunt intervenții, vreau să vă spun „La mulți ani!” astăzi, de Ziua lei. La noapte nu este bine să ieșiți afară, pentru că este periculos. Să vă ferească Dumnezeu de iele! Să vină numai din alea bune la suflet! Să aveți dar de sănătate astăzi și într-o sărbătoare creștină importantă! Tuturor vă doresc numai bine și multă sănătate că este mai bună decât toate! Declar ședința închisă.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		04 iulie 2022